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1 mmmmmmwmnn«ﬂm a5 sap 1
Dt zin samen ... dagen, 25 eop 2
20 aop 12

2. Jorg hest huse suro. Pat bt 10 surocent mincar ﬁ Mo e e
Piet heaht . 210 pop 7

190 aop it
'!
3 Dehellt van € 1,808 ..... surocent. n i > 180 wop &
=) » W oo i
?. w0 nop @

4. Van 5300 bomen zin ar 1500 ziek en worden gekapt.  © / 4800 oop 3
mrnnmmlmn!mmmnm 4200 bop 10
Op &t morment staan er nog maar WN  top 12

5 Wolk getal 5 7 mindes dan e halft van 15007 J 7 750 pop 7

757 vop 8
743 jop &
Twes pannen koston € 5,60 €690 mop 3
Drie pancen kosten & .. €840 top !
€120 nop 2
Twarg minuson voor 20 ovar & 15 hat Wovers  gop 1
20vonr7  wop §
6 r vop 19
Twirtlg eura's worden vardeeld crder 40 mersen 20 iep 2
leder kijgt . eurccent 50 rop 3
B0 woptl
9. Een pak koffie weegt 500 gram. i o0m jopt2
30 wop Tl
3 pop 4
f
0. Ermm:ﬂmmmmm g -~ €555 dop 7
Adlen kiijgen een trakiate. Ook e messter l €895 wop 5
of jul. o-nmmlsemurm €890 bop &
Homvan kost ce Iotai traktatio?

11, Van Utrecht raar Den Hang is het 85 km. 4w nop B
Als ik 10 fm per ur tiets en ik verirek om Gur  gop 4
half 10, hom lant ben ik dan op de plaats van bassemiming Tur sop §

12. Hosveel is de he van 620 minder dan de he van 8207 o uop 2

200 lop &
—— 100 eop 5
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3% ong 15 .,... g mincar

dan sen Ak kio

Howvedl is de hot van S0 mesr dan het derce desl van 907

D halft van aon gotal is 18, Hat gotal is.
Esn tuin van 15 bij 10 mater

heett een opparviakie van . m2

D appanvdkie van aen tuin is 100 m.
De dangle i 20 m. De breedte & . m.

koae zovasl ais B

116

17

a7 ghF gav g';g EES g9 "ER BEg &Y YUt 588



2 Een ket heedt 100,000 kezers. Een andare kst
heedt ar 500 minder. Die krant heoft __, lezers.

31 Gekocht op de veding 500 kila van € 0,50 pk.
Verkochi voor 30 eurocent per halve kila. Winat €

4. Vil meisees varseian var rapen chocolade.
leder krjgt ..... deel van de repen.

In @en fes kan 0.8 itee azin.
In 10 fessen gant .. ler.

In san fas kan 0,3 liter
105 Nlessen gast .. Ser.

Ean wag van 12 mater woedt van hat bagin
ot et sind aan weerszicen beplant met

Heservesl bornan 2ijn e nods?

In esn vat kan 20 Wter water. [k gool er 9 Nessen waber van 0,75 liter in.
Ermoet nog ... liter by voordat het vat vol is.

10, In sen vt zit 120 iner water. Ik schep of 8 emmers van 107 ber ut.
N 3t of og . et in,

1. Evert locpt 7,8 km en Fris loapt 8.3 km,
datis ... km meer,

. Thea heeft 120 kralen. Ank heelt manr
de heift en Miesje hoelt het derde deel
Hoaveel kralen hebben zo samen?

‘beman; de boman staan 4 mater van olkaar,

n4

194
13285

1n7s

rop 3
top 12
pop 8
rop 2
acp 1
pop 4
nop 10
vep 3
dop ©
pop 10
dop &
wop 7
gop 1t
aop 10
hop 2

lop &
sop 12
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ol -
1. Karel heett € 2.50. Johan heelt 3 x zoveal. —~ €500
Johan heef € _ mear dan Karel. | €750
P Ce2s0
2 Anrie heef € 1,70 \mymus;m €850
Samen hebben 2 € ... €9.40
€10.20
3 Een boer hesft B0 eieren wut het hok gehaald T
Hij breekt e per ongeluk 1%. Nu zijn & nog .. hele senen. TEE
e
4. Ineen Resje kan 0.6 ler obie. In 15 Nasjes samen . #ter, 1
o, ~ ;g
5 Wilam koopt ean twepdahands bromfiets voor € 1300,-, € 1340.-
Hij knapt ham wisl of &n varkoopt ham met &% winst € 1040,
Dee brommer wited werkocht voor € . 1404,
& Mwwwmmmrmmluwmanm 125
et Mainate getal. Hat kiginste getalis .... 175
280
7. Van 500 snansappals word! 10% 450
o) 08 Markl verhochl 485
Do grogninman houdt ..... cwet. 350
8. Van € X20.- most vader 8% aon € 248,40
de buurman betalen. €194,40
‘Vader houdt nog € .. over, €29440
9. Hoevesl i de heift van B0 minder dan 1007 10
20
&0
10. Hosveel it 5% van 600 suro meer dan I3 van 800 euro? €54,
€60,
€68
11, In sen bos staan 200 bomen. Er 2in 30% dennen an 15% beukan, 180
De rest zijn siken. Er zijn __ eiken. 240
o
12 Inean hok gt 15 ton slanen. Het hok & i voor 15 deel vol 12
Er kan nog ... fon b 2

4 5 -] lOl!.lmeg

12 8 6 7
000000000000l

dop 7

3
L]
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